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EEBRDEPERETNTHEINEY A Ryr—T NV e VLY U r—T IO HE
FEDMEIHEDRKED 2 Fid, ANBED/NRT— (L2 /VILD2E) DEEHET
ENGFHliENS (VRLT7HERER) . REEERHEEEKROME L LTRbT-.

BIFTE, BESHEAD IV T4y VEBERTH S LS5 KERERS HERE
T—VIERTHR . JV—VEABAERT S YU —ERAFED L2 (—c0,00) A
5 L®(—00,00) NDIERE / IV L ZFER ERERROGEXTED L.

FRIHETIE, BIBOERENEY A Rr—T N LY r—TIVICERL,
FDAHRNOBFEERN-.

I Iy BT —{EBFEDIERE/IVLA

1 nEEWIARAOREFENE
HBD f(t) € L2(~o0,00) IZH L, RD &> % n BHBH AR T 5 HAE

MEZEZS.
BVP
P(d/dt)u = f(t) (—o0 <t < 00) (1.1)
{u“)(t) € L¥(~o00,00) (0<i<n) (1.2)
R B IEN
P(z) = i—i (z+a;) = z’? pi2"7  (pp=1) (1.3)

EREBROERZLIEZWIN T4y VEERET S, TabBERORELK 3 DD
REDENIEHT-FT LT B.

{Eil.l a,;éa](051<]$n—l), Rea_,>0(0§]$n—1)



RE 1.2 ,m=01,2,---, n=14+2m>1cHL

a; #a; (0<i<j<n-1), a; >0 (0<j<l~-1)

Qtm+j = Qyj, Reay; >0, Ima; >0  (0<j<m-—1)

{&E 1.3

GCD(P(Z), P'(z)) = 1, Dk = | D—it+25+1

0<4,j<k~—1

FelEU pe=0 (k<0 F/2ld k> n).
ft) DT—Y L%
& S Fw) = / VTt £ (1) dt

£9%5. BVPRT7—VILHITBEL :=/—1lw LT
BVP™
{ P(z)u(w) = f(w) (=0 < w < 00)
(1+|w])"t(w) € L?*(~c0, 00)

L7x%. BVP DHE—DDRIT

ult) = /m G(t—s) f(s)ds  (—o0 <t < oo)
kix3. fcffbﬁ;')—?/’ﬂgﬁ@

6) = 3= [ TGWds,  Blw) = 1/P()
TH5.

| P(2)|* =

-1 m-—1

H (w? +a3) H ((w +Ima;y;)® + (Re a¢+j)2) ((w ~Imay;)* + (Real+,~)2)

J=0 Jj=0

LZB0T, FER

S (1+w)" < |P(V=Iw)| € &(1+w])" (-0 <w < o0)

>0 (k=1,2,--

0

(1.4) .

(1.5)

(1.6)
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MY IEER 6, SHICDWVWTHDIID. LEEAN->T

(~00,00) 3 f £, Gf e W (=00,00)
BBTV—NEREGE

GO = [ Gt-9f0)ds  (-co<t<w) (18)
CRETDLEGRERFRETSD.

2 iR
HRIXRDESTHB.

EE 2.1 (1.8) TEBENZJVU—UFARIE, LX)V MER L2 (—oc0, 00) D
INFw INZERG L2 (—00, 00) NDIERFE

L*(—o0,00) 3 f — G f € L*®(~o00,00)

& LTOERE/ VLI

191 =IGl = \/ [ 16w 2.1)
T5%.
COFEBIERDE S ICWV>TH K.
EE 2.2 u(t) € L¥(—00,00) (0 <i<n) RBEEDu()ITHL, ut)lckbix
WIEEB C AH->T, VRL ITEFRER
( sup |u(s)|>2 <cC / :lP(d/dt)u(t) ? dt (2.2)

—oo<s<00

M DIID. COSLEBOLDIT
C(n) = |G| = / |G(t) dt (2.3)

-0

THB. LORERTCEC(n) THRENX B L%, RO, LEBOEEY
eIl u(t) = cU(t—t) (—co<t<oo) IKNMUTHEESHNKDIID. =7FL

Ut) = /—oo G(t —s)G(—s)ds (—o0 <t < 00) (2.4)

TbH3.



BRI C(n) IR o) 55 & ORI R p, ORBRTHB.

EiE 2.3

1) Cw) = (1] - (25)
= I (-
k=0, k#j
—1\n+1
@ cm) = | g /
2a0- - Qn_y af‘ (2.6)
1

ERETIIRDLT, HBITFHC x nFTHTHE. HTOTHRDBBOTIE

(1, --- ,1) TH5.
(0<i,j<n~3) /

JBU pj =0 (j<0ZEfidn<j) £F5.

(2) 5 (3) ZMICIZ, HRRBOERBRICERE T S Giambelli DR [3] 2>,
COEBOFELVIIIE 1] ICHES. BEEM C(n) ZEBICRDBIIE, (2) /-
i (3) DEEDINVAZMBZIIEL. EBEAARMOYDBERICIEEESLEEBETH
5. BUE 28R LI, FA—RTZ AR —FEELIERCT 4V E (FLY Y
T—=7) DEEEEKED. COFE, FHEREHESEROXE » LEHHED
BS j OB E LTIIBEARTREZL > TWEN, FhsdioT (2)ic&k b C(n)
DIEZRDB T LR—RICIEBHETHS. Lo UISERBUIBERBREE KD (3)
K& D C(n) DIEERD B LIZRE L.

n=12,3,4,5iCDWVT, C(n) DEEKERLUTICERT S.

(3) Cln) = —2—;;-

n

Pn—2-2i+j Pn-1-2i+j (2-7)

(0<i,j<n~2)

1 1
1) = — =
C( ) 200 2])1
c(2) = 1 ag al/ 14 1 1
2a001 | 1 1 a2 a? 2a0a1(a0 +a1)  2pip2

0(3) _ 1 ag a3 ao / 1 1 ‘1

2aoa1 0;2 ag a% ag

1 1 1 aj a} a}

ap + ay + a _ 1 P / _
2apa1a2(ao + a1)(ao + a2)(a; + az) 2ps * ! 2p3(P1p2 — p3)

P2 D3 I D1
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C(5) =
1
2a0a,02a304 % &4
aj a}
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ap ay
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Po D1
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ay
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1 1

/ 1 1
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aj af
a§ a}

P1ip2 — P3

1
2
as

a3

6
as

2p4(DP1p2ps — P3 — P2pa)

0 O
Ps D5
b2 D3
Po D1

P1P2ps — P — P2Ds + P1Ds

205 (P1p2p3Ps — PEps — P2D2 — P1P3Ds + P2paps + 2P1PsPs — PR)
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EBIHITHEHAINEZS)—VEBOBEKEERD LS.
N A FREERRY%L

Y() = 1 0Lt < o0)
0 (oo <t <0)

ZHATS. Rea > 0ICHLT, ROBFEHSHKDILD.

Y(t)e = (z+a)™?
BR5r 5 BB R |
1 = 1 1 .
P(z) ,Z'; P(-a;) z+a; (=a;) / (—a;)
. (Z + aj)'"l ces
IKEDROEEMESNS.

EBE 31 Git) =Y(t)e ¥ (—oo<t<oo, 0<j<n-1) &5 FU—2E
BIRDEBEZED.

O)GW—E:p S5O0 | (3.1)
@ W=y /
’ at (3.2)
- G;() l l l
(3) G(t) = (Go* - *Gn1)(t) | (3.3)

(F+0t) = [ fe=9)ge)ds (oo <t <o)
Fft) & g(t) DERETHB.
B)&b a; >0 (0<j<n—1) DFEAICIZ

G@i@) | >0 (0<t< )
=0 (moo<t<0)

£ix%.

141



142

4. VYRLI7EXRER

EE22FB8 (1.6) Tt sZANDZ, ElBEZ 2 TIVYORERTHMT 3 &
ue) < [ 166-ora [~ 15wk

LixB. f(t) = P(d/dt)u(t) BT
[ 1ce-nre= ["1cmra = jor

IKEET S L, VRLTERER

2 o
(Lsw_1ue)1) <161 [ 1P@/aue o (4.1)
193,
—7%, f(t) =G(~t) (oo <t < o0) & LT BVP DFRIRAR u(t) = U(t) 1
Uut) = /oo G(t—s)G(—s)ds (o0 <t < 00) (4.2)

LB Wilt=0TBL

ve) = [ TG Pds = G

o0

x5, u(t) =Ut) Z2AEFER (4.1) KERATS L

~00<8<0

i [ T\ Pa/ay U Pt = |G / Cl6(=0) Pt = |G

o0 ~00

G = (U<0))2 < ( sup |U(s)|)2 <

Eix%. > TROBFZRAERS.

2 oo
(Lswe_106)1) =161 [~ 1Py v P («3)

EHE 22 AZRS. |
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II NEYAF5—TILE LY =TI
1 NEYALFT—J1IWEPLY =TI
RKDXS5x4¥8F LRCCREIREE 2 5. ChFa—IRZXT7 4 VR THB.

o—— Y — AN\ o
L; R;

Ci G;

o v o

Li, Ri, Ci, GGRENFNAEIZAVZ, 8, aVFUoHRE, BREaVEY
ZUYRTHS. WINLIEAERTHS. ANBEFR ui_y = ui_i(t), HHEE®
u; = u(t), IACIVEEFEZRNDBRE v, = vi(t) LT 5.

COXI ZAmFEEEi=1,--- ,n EHRAT— FEFT 5.

HC (NEYARy—T) : L, R, C, Gi>0 (1<i<n)

TC (FLYYT—7NV) : Li=Gi=0, R,C;>0 (1<i<n)

DFBEEZS. BEENRTFIIRHKNE 5.
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Un—1 Un Un
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77T —DBBOEA L A — LOZER, BIUBROEENXD
(L,D <+ R,')’U,' = Uj—1 — Uy (11)
(C;D

C.D + G’i)u,- = V; — Vit+1 (1 i1<n, —x0<t< OO) (12)
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MDD, 722U D =d/dt, vas1 =0 THB. AN ue(t) &HST u.(t) DREAFES
W3S,

uzt(ula"'aun)) v"_‘t(vl"";vn)

L, nxniAITH

L = (Lidij), R= (R;éij), C = (Ci(s,‘j), G = (G,’(Sij)

n x n NFFT5]

N = 0 1
0

1
0

ZBATB. u(t) € L*(—00,00) IEH LT, RDOK D HIEFEMELEZ 5.

BVP
(LD + R)v + (I =*N)u = uo(t)¥(1,0,---,0) (1.3)
(CD+G)u—- (I-N)v=20 (—o0 < t < 00) (1.4)
v, Dv, u, Du € L*(—00,0) (1.5)

(1.5) D3 B TCOFHITIE Dv € L?(~oc0,00) IXERLAV. v BIEET DL

(LD + R)(I-N)(CD + G)u + (f——‘N)u = uo(t)*(1,0,---,0)
(oo <t < 0) (1.6)

5%, |
ug(t) = (H(Lici)) f(2) (HC)

(H(Rdc,-)) f(t) (TC)

i=1

9% J—VIEBRTB L z=/-1Twk LT

BVP~
{(Lz+R)'13+(I~‘N)1’2=ﬁo(w)‘(1,0,---,0) (1.7)
(Cz+G)a~(I-N)5 =0 (—00<w< o) (1.8)
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HUZHAX P(z) Z8 AT 5. HC DFEICIT

P(z) =
Liz+ Ry L / e
1=1
L.z + R, -1 1
-1 1 C]Z + Gl
—1
1
-1 Chz+ G,
(HC)
TC DIFEICE
P(z) =
R n
! R / [J(r.Co)
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-1 1 CIZ
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1
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&Eixs. LIEA-T
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x5, chid
P(D)u = f(2)

ZEH%TSD. BIRTHR->ELDDEELEFTHS.

#HWE12 PREINVI4vYBEKTHB.
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i 1.2508 R ER DRSS B

( 2n—1

P(z) = | [I1Gz+a) (HC)
j=0

I:I(Z + aj) (TC)
=0 ‘

\ J
THB. z=-0; 0<j<2n-1)IKNLT, P(z)=0&7%3%. LENST, 20X
TENT MV Yv,u) # 40,0) HBH->T
(Lz + R)v+ (I-'N)u =0
{(C’z +Glu— (I-N)v =0
ARDILD.

(v"Lv)z + v Rv = —v*(I-!N)u = —u* (I - N)v
(v'Cu)z + u*Gu = uw' (I -N)v

MRS, %R
(v"Lv + u"Cu) (Rez) = — (v*Rv + u‘Gu)
EAREK
v"Lv + u"Cu > 0, v"Rv4+uwGu >0
LD Rez < 0D h 5. HE1.25EARKS. n

R 1.3 (F48) YA Fr—7L0Bs
L, C:>0, R, G;20 (1<i<n), Y (R+G) >0
i=1

FabBE R, GD5BDEL LH 1 DEDLDOHBIUE P(2) XTIV 4w v BIH
RTH5.

HRE13En=1DREIIEATHS. £, R >0%FEGC >05DT
LiCi P(2) = (Liz+ R1) (C1z + Gy) + 1

£ P(z) TNV 4y VEEIRTH 3.
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n=208F, TAIT L hHEZME>THETACLICEDIELWT EMNRENS.

Ri, Ry, Gy, G D5 B EL1DMEE L TWS. FHEZHAZ

L, L,CiCy P(z) = 2Ly + Ry
ZL2 + R2

1
-1 1

-1 1
—1

ZC] + G1
2Cy + G,

Poz* + p12° + p22® + p3z + py
7=7ZL

ps = RiRG1G2 + RIGy + (Ri+R2)G2+1 2> 1
TH5%.

LlechzP(O) = D4 Z 1

£Dz=03FMHBETEV. 0 TEVMBEROREE = V/—1y (y #0) B o1&

EX:X
f~mf+m—wﬁh(mf—m>=0
LigB. LENoTY =2 EBNT

pOYZ—p2Y+p4=0
pY —p3 =0

MDD, RERETATT 2 I TEHET 3.

Po —D2 P4 | = pPob:+ pips — pipops >
pn —ps O
0 pm -—ps

(mx+£ﬁymﬁ+(@@+Gwaﬁm>o

LEOFETHS.

2 bLYT—TIVOE&AE
ROES BEEEBEEELLS. 0<s<ooBNTA—RE LT
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s=1%EZ6 L7 %
- ANA— o
R=1 |
Jo=r
DnBARTr— RS THS.
i, s=20ERX TR 7 L

AN '
R=1/2 __|_ Rl’\{}z

© Tczl "]

DnBRART— FEFICEMTHS. BREHMFIIFEMT 20T, SKEER
DEAIMOD E->THHE LU THB.
D& ETFFELZENIL

P(z) = Qn(s;2) = det (2I + CT'(I - N)R™(I -'N))
THB.

Cl'=1 R'=I+(~1) /1
| 0
)

(I-N) /(1 (I—‘N)=(1 )
0o \ 0
( ‘ O) . 0

O

I-NYI-N)=[2 -1
e
2 -1
‘ -1 1
EZBDT, 2+2=2c LT
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-1 2 -1
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B, Kl s =120k %, T,(z), Up(z) 3FNFNEBEI1EBLIUE 28T €
1 T7EHRELT,

Qn(l;2) = | 22 -1 = Unp1(z) = Up(z)
-1 . -l
2z -1
-1 2z-1
@n(22) = | 2241 -1 -
-1 2z -1
-1
2z -1
-1 2z -1

(Uris@) = 0a(@)) + (Un(2) = Vors(@)) = Ur(@) = Unae) = 2Ta)
E5B. Qu(s;2)idsiEDNWTIXRKXTCICHFET S E, RA%EES.
Qulsi2) = (5= 1) Qu(2i2) — (5 - 2) Qu(l;2) =
25~ DT(a) = (=2 (Unna(2) = Ua(o))
7T —o— Bz
(52) = an,(s> e
L9 5.
ans(s) = (5= D@ — (s—am(l)  (0<j<n)
LIEBDT gni(2), gus(1) BRBAUT LY. Qn = Qn(s; 2) IERDFALR

Qnir — (2+2)Qn + Qu1 =0 (n=1,2,3,--)
Qo =s, Qi=z+s
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s=1&95&

Qn(1;2)

1

z+1

22 4+ 3z + 1

2> 4+ 522 + 62+ 1

24+ 723 4+ 1522 + 102 + 1

2> + 921 + 282% 4 3522 + 152 + 1

28 + 112% + 452* + 842% + 7022 + 21z + 1

27 + 1325 + 662° + 1652* + 2102° + 12622 + 28z + 1

2% + 1527 + 9125 + 2862% + 49524 + 46223 + 21022 + 36z + 1

INIZ Ol wIN]I=RlO3

s=2¢&TBE
n | Qn(2;2)
02
1 jz+2
2122 + 42+ 2
3 12%+622+92+2
4 | 2% + 823 + 2022 + 16z + 2
5 | 2% + 102* + 352% + 5022 + 252 + 2
6 | 2% + 1225 + 542% + 1122% + 10522 + 36z + 2
7T |27 + 142° + 7725 4 2102* + 29423 + 19622 + 492 + 2
8 | 2% + 1627 + 1042% + 352z° + 660z* + 67223 + 33622 + 64z + 2

E%%. qo; ZEDSnERE, ENS jBRICHL L, TRETNRDX S B=AFH
Bons. ‘
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INSDO=AEZEHETI LickD
[q,m-(s)zs (n=0,1,2,---)

gno(s) =1 (n=1,2,3,---)

§ @ls) =2n—-2+s (n=1,2,3,---)

Gn+1 5+1(8) — 2n;(S) + gn-1j-1(8) = gn j41(s)

| (n=1,2,3,---, 1<j<n-1)

WODB. Qn(s;2) BHIZTHALR K DEIAT BT L LB THB. g,;(s) > 0(0 <
J<n) I <hhsd.

n-1

@n(si2) = [[(z+a;(9))

=0

EHEDRRT 5.
s=10D& &
2j + 1

a;(1) = 2(1 - cos(6;(1))) = 4 sin?(6;(1)/2), 6,(1) = 1" 0<ji<n-1)

an~1(l) < 4 ThH5.
s=20DrE
2j+1

a;(2) = 2(1 —cos(6;(2))) = 4sin?(9;(2)/2), 6,;(2) = Tk 0<j<n-1)

E%B. A0 < 0(2)/2 < - < 0an(2)/2 < 1/2ED 0 < a0(2) < ar(2) <
< an1(2) < 4 TH 3.
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